Pressemitteilung

Am 20. und 21. September 2025: 19. Ausgabe der Portes Ouvertes Luxembourg

Willkommen hinter den Kulissen: Rund 40 Teilnehmer öffnen ihre Türen und zeigen ihr Know-how

Am 20. und 21. September 2025 öffnen rund 40 Unternehmen erneut ihre Türen und lassen die Besucher in deren Kulissen eintauchen. Die bereits 19. Ausgabe dieses nationalen Events steht, wie im letzten Jahr, unter dem Motto „Dat ka Lëtzebuerg“ und wird unter der Schirmherrschaft des Ministeriums für Wirtschaft von der Kommunikations- und Eventagentur brain&more organisiert. Der Erfolg dieser Veranstaltung hat sich in den letzten 18 Jahren jedes Jahr aufs Neue bestätigt: Rund 485 Unternehmen, Organisationen, Gemeinden und Industriebetriebe haben teilgenommen und fast 358.900 Besucher erreicht.

Luxemburgs Wirtschaft: Vielfalt und Exzellenz hautnah erleben

Der Erfolg der luxemburgischen Wirtschaft beruht auf dem Know-how talentierter Menschen, die meist hinter den Kulissen tätig sind. Die Veranstaltung Portes Ouvertes Luxembourg bietet Unternehmen aller Größen und Branchen aus dem ganzen Großherzogtum die Möglichkeit, ihre Aktivitäten, ihr Know-how und ihre Fachkräfte ins Rampenlicht zu rücken. Jedes Jahr sind die Führungskräfte und ihre Teams stolz darauf, der Öffentlichkeit ihre Aktivitäten zu präsentieren und zu zeigen, „was sie leisten“. Für die Mitarbeiter ist es eine wertvolle Motivationsquelle und ein Schaufenster, das ihre Fähigkeiten und die Qualität ihrer Arbeit hervorhebt.

Teilnehmer und Besucher: Begegnungen, Dialog, Austausch

Zahlreiche Unternehmen aus verschiedenen Branchen nutzen das Wochenende der Portes Ouvertes Luxembourg, um ihr Jubiläum zu feiern, ein neues Produkt auf den Markt zu bringen oder eine neue Anlage oder Produktionsstätte einzuweihen. Die Unternehmen betonen die zahlreichen Vorteile dieser Veranstaltung, wie z. B. die Steigerung des Bekanntheitsgrades, die Ausweitung der geografischen Präsenz, das Knüpfen neuer Kontakte, die Stärkung des Markenimages und der Festigung der Beziehungen zu Kunden, Partnern und Lieferbetrieben sowie die Anwerbung neuer, motivierter Fachkräfte.

Die Portes Ouvertes Luxembourg sind eine ideale Gelegenheit, um die Beziehung zwischen Unternehmen, Privatpersonen und Partnern zu stärken und zu vertiefen, und gleichzeitig die lokalen Akteure zu unterstützen.

Türen öffnen - Zukunft entdecken: Inspiration und neue Perspektiven

Die Portes Ouvertes Luxembourg bieten Jugendlichen und Erwachsenen die Möglichkeit, Unternehmen aus verschiedenen Blickwinkeln zu entdecken: Jobs, Ausbildungen, Praktika sowie exklusive Besichtigungen, die es ermöglichen, das Know-how der luxemburgischen Unternehmen und die technologischen Innovationen in den verschiedenen Branchen zu entdecken.

Die Besucher, ob groß oder klein, können die Vielfalt der Berufe kennenlernen: vom Handwerk bis zur Industrie, über das Gesundheitswesen, die Energieversorgung, die Forschung, die öffentlichen Verwaltungen, soziale Einrichtungen bis hin zu lokalen Produzenten. Der direkte Austausch mit Fachleuten in entspannter Atmosphäre erleichtert neue Begegnungen und inspiriert zu möglichen Berufungen.

Werfen Sie einen Blick auf die Liste der teilnehmenden Unternehmen und planen Sie Ihren Besuch unter www.portes-ouvertes.lu oder über die sozialen Netzwerke: www.facebook.com/topportesouvertes und www.instagram.com/topportesouvertes 


Luxemburg, den 11. September 2025


Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an den Veranstalter:
brain&more - agence en communication
portesouvertes@brain.lu 
T (+352) 26 84 71-1
